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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA  SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO 
DE SESSÕES DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO.   

                            Às nove horas do dia 26 de MAIO de dois mil e vinte 
e cinco deu-se início a presente Sessão no Plenário da Câmara 
Municipal de Amarante do Maranhão, situada na Rua Humberto de 
Campos, 782 sob a presidência do Senhor Vereador Jose Dias 
Carvalho e Secretariados pelos vereadores Eva Gomes Viana e 
Antônio Soares Silva. Compareceram os senhores Vereadores 
Sebastião Felix da Cunha, Wilçon Vieira Santana, Antônio Aurélio de 
Azevedo Neto, João Batista Franco Lima, Nadson Ferraz, Elon  
Marinho, Aersyane Marinho, Salma de Sousa Sales, Bráulio Batalha.  
Com a presença de 12 vereadores o Senhor Presidente, proferiu o 
termo regimental: “Sob a Proteção de Deus iniciamos os nossos 
trabalhos” seguiu com o momento de oração conduzido pelo  pastor 
Leandro Araújo Leitura e aprovação da ata anterior Passou-se Ordem 
do Dia que constou das seguintes matérias: Apresentação do 
Requerimento n 142/2025 de autoria do Vereador Nadson Ferraz da 
Mota, solicita do Poder executivo Municipal   Recuperação e 
manutenção da estrada vicinal da Santa Quitéria para São 
Domingos e Ferrugem. Requerimento aprovado por unanimidade. 
Apresentação do requerimento 156/2025 de autoria do Vereador 
Vilçon Santana, solicita do governo municipal a instalação de uma 
Casa de apoio em São Luis para acolher pessoas do município de 
Amarante que vão a busca da realização de tratamento. No 
Requerimento n 157/2025 o Vereador pede do setor competente do 
município a organização da coleta do lixo na nossa cidade. 
Acrescentou a importância e pede atenção, o  Vereador  Netinho 
compartilha  da ideia  de organizar  e buscar  medidas de melhor o 
transito da cidade. Requerimentos aprovados. 
Reapresentação do Projeto de Decreto Legislativo Comenda da 
Família 2025. Recebeu Parecer da Comissão de Constituição e Justiça 
consequente aprovado. Grande Expediente foi apresentado Oficio 
resposta do Gb Prefeito.  Na Tribuna Livre fez uso da palavra o Senhor 
Eduardo ressaltou a importância dos jovens em interagir  no  meio 
social, reforçou as  cobranças  para espaço onde os jovens possam 
utilizar  da pratica futebol,  cobrou  serviços  para  ruas  iluminação 

APROVADO EM: 
 

_______/_______/_______ 
 

______________________ 

Assinatura 



 
 
 
 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO 

RUA HUMBERTO DE CAMPOS, 782-CENTRO-AMARANTE DO MARANHÃO-MA 
CNPJ- 23.436.389/0001-18 – CEP. 65.923.000 

 

 
 

publica. Na Explicação Pessoal o Vereador Sebastiao   reforça as 
cobranças ao governo municipal  para um  trabalho   transparente, 
respeitoso  e  legal. O Vereador Wilçon reforça as cobranças relativas 
aos seus requerimentos. Adianta que  o próximo pedido é para 
retirada  da torre  de telefonia  instalada no centro  cidade o que  
causado insegurança  e  desconforto aos moradores em volta  da 
praça da cultura. A Vereadora Aersyane acompanha  o  pedido  do 
Vereador  Vilçon ver   como necessidade  que merece  atenção por 
parte do Poder publico.  Apresentou relatório da viagem realizada  a 
São Luis  e  trouxe   importante  noticia   para  Amarante.  Segue 
cobrando o melhor para município. A Vereadora Salma Sales, declara 
apoio em todos os pedidos em favor de  Amarante, o povo espera 
ação em favor  do   cuidado  e segurança,  no cumprimento do dever 
se coloca sempre disposta a contribuir    com  Projetos   de   
desenvolvimento.   Por fim o Senhor Presidente,   
 Declara apoio e acolhe todos os pedido e que serão  repassados  aos 
órgão  responsáveis.    O agradecimento pela realização de mais uma 
sessão legislativ  Proclamou o termo: “Em nome de Deus, declaro 
encerrado os  trabalhos  da presente  sessão. “Para constar Eu Tania 
Maria Chaves Lima, Secretaria Administrativa desta Casa, lavrei o 
presente ata, que após lida e aprovada, vai assinada pela Mesa 
Diretora e Vereadores presentes”. 
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